



请关注河北日报微博、微信、客户端

扎扎实实把乡村振兴战略实施好

习近平总书记在参加山东代表团审议时的重要讲话引起热烈反响

□新华社记者

实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务,是新时代做好“三农”工作的总抓手。

8日上午,中共中央总书记、国

家主席、中央军委主席习近平参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话,在代表委员和广大干部群众中引起热烈反响。大家表示,乡村振兴的号角已经吹响,要坚定信心、鼓足干劲、苦干实干、持之以恒,扎实推进乡村振兴战略,奋力谱写新时代乡村振兴的新篇章。

乡村振兴战略决定全面小康社会成色

习近平总书记指出,农业强不强、农村美不美、农民富不富,决定着全面小康社会的成色和社会主义现代化的质量。(下转第八版)

习近平在山东代表团参加审议时强调

乡村振兴战略是新时代“三农”工作总抓手

习近平代表党中央向妇女代表、委员及全国妇女同胞祝贺节日 李克强王沪宁赵乐际韩正分别参加一些代表团审议

新华社北京3月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际,中共中央政治局常委韩正8日上午分别参加了十三届全国人大一次会议一些代表团的审议。

在“三八”国际劳动妇女节到来之际,习近平代表党中央,向妇女代表、委员及全国各族各界妇女同胞致以节日的祝贺和诚挚的祝福。

习近平在山东代表团参加审议。会上,刘家义、龚正、谭旭光、邱亚夫、卓长立、王银香、傅明先、张淑琴等8位代表先后围绕加快新旧动能转换、科技创新赢得时尚话语权、解决好“两难”人员就业等问题发表意见。当龚正谈到推动高质量发展要有功成不必在我的思想时,习近平强调,功成不必在我并不是消极、怠政、不作为,而是要牢固树立正确政绩观,既要做让老百姓看得见、摸得着、得实惠的实事,也要做为后人作铺垫、打基础、利长远的好事,既要做显功,也要做潜功,不计较个人功名,追求人民群众的好口碑、历史沉淀之后真正的评价。接着张淑琴谈到的让红色基因注入血脉代代相传的话题,习近平强调,红色基因就是要传承。中华民族从站起来、富起来到强起来,经历了多少坎坷,创造了多少奇迹,要让后代牢记,我们要不忘初心,永远不可迷失了方向和道路。习近平在最后的重要讲话中充分肯定党的十八大以来山东工作,希望山东的同志再接再厉,在全面建成小康社会进程中、在社会主义现代化建设新征程中走在前列,全面开创新时代现代化强省建设新局面。习近平指出,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务,是新时代做好“三农”工作的总抓手。农业强不强、农村美不美、农民富不富,决定着全面小康社会的成色和社会主义现代化的质量。要深刻认识实施乡村振兴战略的重



3月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平参加十三届全国人大一次会议山东代表团的审议。在“三八”国际劳动妇女节到来之际,习近平代表党中央,向参加全国两会的女代表、女委员、女工作人员,向全国各族各界妇女同胞致以节日的祝贺和诚挚的祝福。这是习近平同女代表亲切交谈。新华社发

要性和必要性,扎扎实实把乡村振兴战略实施好。习近平强调,实施乡村振兴战略是一篇大文章,要统筹谋划,科学推进。要推动乡村产业振兴,紧紧围绕发展现代农业,围绕农村一二三产业融合发展,构

建乡村产业体系,实现产业兴旺,把产业发展落到促进农民增收上来,全力以赴消除农村贫困,推动乡村生活富裕。要发展现代农业,确保国家粮食安全,调整优化农业结构。(下转第七版)

建乡村产业体系,实现产业兴旺,把产业发展落到促进农民增收上来,全力以赴消除农村贫困,推动乡村生活富裕。要发展现代农业,确保国家粮食安全,调整优化农业结构。(下转第七版)

新华社北京3月8日电 十三届全国人大一次会议主席团常务主席第一次会议8日下午在北京人民大会堂举行。大会主席团常务主席栗战书主持会议。

会议听取了大会秘书处法案组组长沈春耀受大会秘书处委托作的关于宪法修正案草案审议情况的汇报,同意将审议情况的报告和宪法修正案草案修改稿提请大会主席团第二次会议审议。

大会主席团常务主席陈希、王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺出席会议。

新华社北京3月8日电 十三届全国人大一次会议主席团8日下午在人民大会堂举行第二次会议。会议经过表决,决定将宪法修正案草案审议情况的报告和宪法修正案草案修改稿提请各代表团审议。

主席团常务主席栗战书主持会议。会议应到190人,出席190人,出席人数符合法定人数。

3月7日,各代表团认真审议了宪法修正案草案。根据各代表团的审议意见,主席团常务主席代拟了大会主席团关于宪法修正案草案审议情况的报告和宪法修正案草案修改稿。

主席团会议听取了大会秘书处法案组组长沈春耀受大会秘书处委托作的关于宪法修正案草案审议情况的报告。会议经过表决,决定将审议情况的报告和宪法修正案草案修改稿提请各代表团审议。

主席团常务主席陈希、王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺出席会议。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——河北代表委员议国是

传递改革发展强音 彰显开放自信风采

河北代表团举行媒体开放日活动

王东峰许勤回答记者提问 李干杰到会听取意见



3月8日上午,出席十三届全国人大一次会议的河北代表团举行全体会议,并对中外媒体开放。图为会议现场。

记者 孟宇光 赵威摄

本报讯(记者王博、四建磊、王成果)习近平总书记知之深、爱之切的燕赵大地将在新时代展现怎样的新篇章?正处于历史性窗口期和战略性机遇期的京畿河北如何谋划乘势而上的发展路径?3月8日上午,出席十三届全国人大一次会议的河北代表团举行全体会议,并对中外媒体开放。中央媒体、境外媒体、兄弟省市和省内外68家媒体的114名记者来

到现场,聚焦新时代河北改革开放创新的重点,感受新时代河北蓬勃发展的新成效。

河北代表团团长、省委书记、省人大常委会主任王东峰主持会议并回答记者提问。河北代表团副团长、省委副书记、省长许勤等回答了记者提问。环保部部长李干杰到会听取审议意见。

按照会议议程,河北代表团继续审议政府工作报告,审查计划报告和预算

报告。袁桐利、丁绣峰、张利民、陈平、郭素萍、魏立华、王凤英、吴相君代表分别就推进供给侧结构性改革、加强国际产能合作、弘扬塞罕坝精神、推进京津冀协同发展、加强科技扶贫、实施品牌战略、加快企业科技创新、发展大健康产业等作了发言。噼啪的打字声和咔嚓的快门声交织,记者们用文字、图片、声音、视频等方式实时传播和记录会议信息。

我代表河北代表团和全省人民,对媒体朋友们的到来表示热烈的欢迎,对大家长期以来给予河北的关心和支持表示衷心的感谢!进入媒体采访时间,王东峰代表热情诚挚的开场白,赢得大家热烈的掌声。

人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台、香港商报等多家媒体记者纷纷就各自关注关心的话题展开提问。(下转第六版)

本报讯(记者四建磊)

3月8日,是第108个国际劳动妇女节。出席十三届全国人大一次会议的河北代表团召开以“新时代、新女性、新作为”为主题的妇女代表座谈会。河北代表团团长、省委书记、省人大常委会主任王东峰强调,习近平总书记高度重视妇女事业发展,多次发表重要讲话,作出重要指示,为做好妇女工作提供了根本遵循。各位妇女代表要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,发挥好“半边天”作用,忠诚担当,认真履职,为确保大会圆满成功、推动河北高质量发展作出积极贡献。河北代表团副团长、省委副书记、省长许勤参加座谈。

王东峰指出,多年来,全省广大妇女以“巾帼不让须眉”的精神,自觉投身改革开放和现代化建设事业,奋勇争先,开拓进取,创造了不平凡的业绩。代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向妇女代表及全省广大妇女同胞致以节日祝贺和亲切问候。

王东峰指出,开好十三届全国人大一次会议,是全国人民政治生活中的一件大事,是全体与会代表的政治责任。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,以高度负责的精神履职尽责,不辜负党和人民的期望和重托。他提出三点希望。一是切实加强政治责任,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。增强“四个意识”(下转第六版)

为经济

在新时代

许勤参加座谈

牢记嘱托奋进新时代 攻坚克难开启新征程

河北代表团媒体开放日答记者问

>>>见第二版